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1 

 درستی و نادرستی جملات زیر را تعیین کنید و برای رد کردن گزاره های نادرست مثال نقض ارائه کنید:

 الف( توان سوم هر عدد حقیقی از توان دوم آن همیشه بزرگتر است.

 نوشت. 8k+1ب( مربع هر عدد فرد را می توان به صورت 

 حاصلضرب هر دو عدد گنگ همیشه گنگ است.پ( 

 ت( از یک نقطه خارج یک خط فقط یک خط می توان بر آن عمود کرد.

2 

2 
 به کمک اثبات بازگشتی ثابت کنید: 

(x + y) (
1

x
+
1

y
) ≥ 4 

2 

2𝑥𝑦چند نقطه با مختصات صحیح بر روی منحنی  3 − 3𝑥 + 𝑦 + 2 =  2 قرار دارد؟ 0

5𝑛)اگر  4 + 4 , 2𝑛 + 3) = 𝑑  در این صورت باشدd 2 چند است؟ 

 2 ام است؟دک 66باشد. آنگاه باقی مانده تقسیم این عدد بر  7و  5به ترتیب  11و  6اگر باقی مانده تقسیم عددی بر  5

 2 چند است؟ 13بر  3100باقی مانده تقسیم عدد  6

 2 اگر بدانیم بیستم فروردین ماه دوشنبه است اول مهر ماه چند شنبه است؟ 7

 2 تعلق دارد؟ 10به کدام کلاس هم نهشتی، در هم نهشتی به پیمانه  1399-عدد  8

72x یمعادله هم نهشت 9 31
≡
 2 را حل کنید. 1

3xجواب های عمومی معادله سیاله خطی  10 + 19y =  2 را به دست آورید. 50
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 الف( نادرست            ب( درست              پ( نادرست            ت( درست 1

2 
(𝑥 + 𝑦) (

1

𝑥
+
1

𝑦
) ≥ 4 ↔ (𝑥 + 𝑦) (

𝑥 + 𝑦

𝑥𝑦
) ≥ 4

×𝑥𝑦
⇔  

(𝑥 + 𝑦)2 ≥ 4𝑥𝑦 ↔ 𝑥2 + 𝑦2 + 2𝑥𝑦 − 4𝑥𝑦 ≥ 0 ↔ 𝑥2 + 𝑦2 − 2𝑥𝑦 ≥ 0 ↔           

(𝑥 − 𝑦)2 ≥  همواره درست است   0

3 

2𝑥𝑦 − 3𝑥 + 𝑦 + 2 = 0 → 𝑦(2𝑥 + 1) = 3𝑥 − 2 → 𝑦 =
3𝑥 − 2

2𝑥 + 1
∈ ℤ 

2𝑥 + 1|3𝑥 − 2
×2
→ 2𝑥 + 1|6𝑥 − 4

2𝑥 + 1|2𝑥 − 1
×3
→ 2𝑥 + 1|6𝑥 + 3

}
کم
→ 2𝑥 + 1|7 → {

2𝑥 + 1 = ±1 →
𝑥 = 0
𝑥 = −1

2𝑥 + 1 = ±7 →
𝑥 = 3
𝑥 = −4

 

4 𝑑|5𝑛 + 4
×2
→ 𝑑|10𝑛 + 8

𝑑|2𝑛 + 3
×5
→ 𝑑|10𝑛 + 15

}
کم
→ 𝑑|7 → 𝑑 = 𝑑  یا  1 = 7 

5 

𝑎 = 6𝑞 + 5
×11
→  11𝑎 = 66𝑞 + 55

𝑎 = 11𝑞′ + 7
×6
→ 6𝑎 = 66𝑞′ + 42

}
کم
→ 5𝑎 = 66𝑞′′ + 13 

→ 5𝑎
66
≡
13 → 5𝑎

66
≡
2 × 66 + 13 → 5𝑎

66
≡
145

÷5
→ 𝑎 =

66
≡
 باقی مانده   29

6 3100
13
≡

→ ؟ 3313
≡
1
به توان 33
→    399

13
≡
1
×3
→ 3100

13
≡
3 

7 

 دوشنبه سه شنبه چهارشنبه پنج شنبه جمعه شنبه یک شنبه

6 5 4 3 2 1 0 

 

10   فروردین + 5 × 31 + 1 (مهر) = 1667
≡
5 

8 −1399
10
≡
?   → 1399

10
≡
9
×(−1)
→   −1399

10
≡
− 9
10
≡
1 

−1399 ∈ [1]10 

9 72𝑥
31
≡
1 → 62𝑥 − 10𝑥

31
≡
31 − 30

÷(−10)
→    𝑥

31
≡
3 → 𝑥 = 31𝑘 + 3 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی
 تهران 2ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سعادت آباد واحد سرای دانش پسرانه دولتیغیر  دبیرستان

 1399-1400سال تحصيلی  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کليد

 گسستهنام درس: 

 اميرحسين عبدالهياننام دبير: 

 10/1399 / 22 تاریخ امتحان:

 عصر /صبح  00:08 ساعت امتحان:

 دقیقه 120مدت امتحان: 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


 

 

10 
3𝑥 + 19𝑦 = 50 → 3𝑥

19
≡
50 → 3𝑥

19
≡
69

÷3
→ 𝑥

19
≡
23 

𝑥 = 19𝑘 + 23             3(19𝑘 + 23) + 19𝑦 = 50 → 3 × 19𝑘 + 69 + 19𝑦 = 50 

19𝑦 = −19 − 3 × 19𝑘
÷19
→  𝑦 = −1− 3𝑘 

11 

𝑝الف(  = 6                    𝑞 = 11 

=∆ب(  5
𝛿 = 3

} → ∆+ δ = 8 

𝑑𝑒𝑔𝑎پ( + 𝑑𝑒𝑔𝑏 + 1 = 4 + 4 + 1 = 9 

ت( 
𝑁𝐺[𝑑] = {𝑑, 𝑒, 𝑐, 𝑏}

𝑁𝐺[𝑒] = {𝑎, 𝑐, 𝑑}
 

12 6𝑝 = 2𝑞 → 𝑞 = 3𝑝
𝑞=4𝑝−𝑞
→     4𝑝 − 𝑞 = 3𝑝 → 𝑝 = 9 

𝑝2 − 𝑞 = 81 − 27 = 54                                  𝑞 = 3 × 9 = 27 

13 

𝑝 = 13 → 𝑘13 → 𝑞 = 78
𝑞 = 76                          

 

 یال اختلافر 2                                                                                                            

 

   
∆= 9رأس با درجه ی 12

𝛿 = 4رأس با درجه ی 12
      

∆= 10رأس با درجه ی 12

𝛿 = 1رأس با درجه ی 10
 

∆ − 𝛿 = 2                                     ∆ − 𝛿 = 11 

14 

                                                                                        a              b 
𝑢   ×            ×          ×              ×               ×                 × 𝑣 

                                                             

                                                                     × 2! × 3 = 72 

15 (
10 × 9

2
7

) = (
45
7
) 

12  10 

 

 

    12           12 

11                  11  

11 

12 11    12 11 

 

 

11 12      11 12 

1 1 4 3 
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